

## 国际·关注

## 曼谷爆炸事件嫌疑人被初步锁定

目前爆炸已造成6名中国公民遇难、24名中国游客受伤,还有1名中国公民失联

□据 新华社曼谷8月18日电(记者 张春晓 明大军)

泰国首都曼谷市中心商业区17日晚发生爆炸,造成惨重伤亡。据泰国警方最新通报,死亡人数已经上升至20人,另有125人不同程度受伤,遇难者包括6名中国公民。目前警方已经初步锁定1名男子为作案嫌疑人。



泰国媒体公布的作案嫌疑人照片(网络图片)



八月十八日,专家在爆炸现场调查

(网络图片)

## 中国公民伤亡情况

爆炸发生后,现场四散的残肢给警方统计死伤人数增加了难度,官方公布的伤亡人数也一直在变化。据泰国警方发言人巴武18日透露,截至目前,爆炸已造成20人死亡,包括泰国人、中国人、菲律宾人等,另有125人不同程度受伤。

据中国驻泰国大使馆18日发布的最新消息,截至目前,已有6名中国公民被确认遇难,包括4名大陆居民和2名香港居民,另有24名中国游客受伤,包括19名大陆游客、2名香港游客和3名台湾游客,还有1名中国公民失联。

泰国外交部18日表示,伤者已被送往附近多家医院治疗。

## 袭击者有何动机

泰国媒体报道,泰国国内安全行动指挥部认为,袭击者的动机可能有三:政治冲突、政府官员调整以及国际恐怖主义。

根据作案手法及其所使用的炸弹类型,指挥部排除了泰南分离主义势力参与其中的可能性。

泰国警方拆弹部队现场勘查后表示,这次爆炸使用的炸弹为成品C-4炸药,填药量在1.4千克至2.5千克,非自制炸弹,系由境外带入泰国。

泰国总理巴育表示,这一事件意在伤害普通民众,破坏泰国经济、旅游业和国际形象。调查不会排除政治和恐怖主义因素。

## 嫌疑人被初步锁定

另据泰国《每日新闻》报道,爆炸发生后,泰国各调查部门总计调阅了事发地附近50个监控摄像头拍下的录像,初步锁定1名男子为作案嫌疑人,这名男子有明显的外籍特征和宗教特征,但泰国总理巴育18日中午又说,这名嫌疑人可能来自泰国东北部地区,制造爆炸事件的动机与泰国政治斗争有关。

警方称,这名男子很可能还滞留在曼谷地区,警方已在全城展开严密搜捕。同时,警方告诫市民和游客避免前往人群密集地区,并划出10个地点为“危险地带”。

## 暂无证据表明爆炸针对中国人

就一些媒体有关这次爆炸专门针对中国人的说法,泰国国家警察总监颂育表示,从目前发现的证据来看,没有线索或证据可以直接把这次爆炸与中国人相关联。颂育说,不能简单地以中国游客伤亡多来判定作案动机,毕竟遇难者和伤者中还有其他国家和地区的游客。

泰中旅游同业商会理事长李良成表示,爆炸事件肯定会对中国游客访泰产生影响,但还需要时间去观察事态如何发展。中国驻泰国大使馆18日特别提醒拟来泰及在泰中国公民,增强防范意识,注意出行安全,合理规划出行路线。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

## 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

## 相关链接

### 曼谷一码头发生爆炸 暂无伤亡报告

□据 新华社曼谷8月18日电

据泰国媒体报道,18日下午,泰国首都曼谷沙吞码头发生一起爆炸,截至目前还没有伤亡报告。

据目击者描述,当地时间13时20分(北京时间14时20分)左右,一枚疑似手榴弹的爆炸物从沙吞桥被扔向沙吞码头,落到水里后爆炸。

沙吞码头是昭披耶河(湄南河)渡轮的终点站之一,每天有大量渡轮往来于大皇宫、卧佛寺、码头夜市、唐人街等曼谷热门旅游景点。外国游客和本地居民常聚集于此。

目前,警方已经封锁了从附近轻轨站到码头之间的交通,正在对爆炸事件展开调查。

有媒体报道,该爆炸物本来是投向郑王桥轻轨站的,但这一说法目前尚未得到证实。

根据警方最新消息,该爆炸物与17日晚在曼谷市中心爆炸的是同一种爆炸物。